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Vzdělávání pedagogických pracovníků
Další vzdělávání pedagogických pracovníků realizované
díky OP JAK bylo zaměřeno na využívání inovativních
metod ve vzdělávání žáků. Tématem vzdělávacího
semináře byl program, který se ukrývá pod zkratkou
RWCT, tedy Reading and Writing for Critical Thinking.
Jde o souhrnný systém propojující čtení a psaní vedoucí
k samostatnému a kritickému uvažování o světě. V tomto
workshopu jsme se zabývali samotným pojetím programu
RWCT a modelem EUR (Evocation, Realization of
Meaning, Reflection). Činnosti byly zaměřeny na
konkrétni praktické metody, techniky i strategie v procesu
učení žáků. Zařazování metod RWCT ve výuce je
efektivní ve zvyšování úrovně mnoha klíčových
kompetencí - schopnost se učit, spolupracovat                
a komunikovat, řešit problémy, učit se tvořivě myslet,
logicky uvažovat a umět projevovat pozitivní city              
v chování. Metody RWCT tak napomáhájí vytvářet
podnětné a bezpečné klima vedoucí k individuální
uvědomělosti a aktivnímu přístupu k vlastnímu
vzdělávání. Seminářem Čtením a psaním ke kritickému
myšlení nás provázely zkušené lektorky Mgr. Helena
Vávrová Menoščíková a Mgr. Jana Zajícová. 

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Celoškolní projekty

Novinky
Malování
Chodby i třídy ve druhém patře hlavní budovy se
přes prázdniny dočkaly nové výmalby.

1. stupeň

Olympijský běh
Jako každý rok i letos byl uspořádán T-Mobile Olympijský běh pro žáky 
1. stupně. Za pomoci žáků 2. stupně se podařilo zorganizovat závod, kdy žáci 
1. - 4. tříd běželi 200 metrů a žáci 5. tříd 400 metrů.
Hlavním cílem této akce je podpořit každého v pohybu a v hodnotách fair play.
Důležitá je olympijská myšlenka: ,,Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se!” 

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka TV

Nové webové stránky
Nejen ve fyzickém, ale i ve virtuálním prostoru naší
školy došlo ke změnám. Přestože adresa
www.zs6.cz je stále stejná, design i obsah stránek
prošel celkovou přestavbou.    

Přechod na cloudová uložiště
Během letních měsíců se podařil kompletní přesun
pracovních účtů všech zaměstnanců  na  uložiště
OneDrive. Na cloud se přesunul i systém Bakaláři. 

Milé čtenářky, milí čtenáři,
i v novém školním roce připravujeme tradiční dvojstranu
Dostavníku pro všechny, které zajímá dění v naší škole. 
V sekci “Novinky” se můžete seznámit s tím, na čem
jsme během prázdnin pracovali, abychom naši školu
zase trochu vyšperkovali. Ve zbytku našeho prostoru
najdete ještě ohlédnutí za akcemi z konce školního roku.

Bc. Lucie Jirásková, učitelka 2. stupně 

Škola v přírodě 4. B
Na škole v přírodě si to celá třída moc užila. Po krátké cestě autobusem jsme

Exkurze 3. B
V návaznosti na Dny pro záchranu života se třída 3. B účastnila exkurze na
Městskou policii hl. m. Prahy. Program byl velmi pestrý. Žáci si zprvu prohlédli
služebnu Městské policie hl. m. Prahy 2, následně si, přímo v zasedací místnosti
pro členy MP, připomněli bezpečné chování ve známém i neznámém prostředí,
pohyb v silničním provozu, prevenci úrazů i mimořádné události, se kterými se
mohou např. v letních měsících setkat.  
Efektivita těchto prožitých programů, kterých se žáci v červnu zúčastnili, byla 
i zacílena na podporu třídního sociálního klimatu. Důležitou složkou těchto
edukačních bloků je právě aktivní spoluúčast dětí, interakce a zpětná vazba,
prostor pro více než jen jedno řešení, rovnoměrný podíl všech dětí na aktivitách
skupiny a skupinová soudržnost. Věřím, že nejen žáci, ale my všichni se můžeme
inspirovat zásadami, které tuto efektivitu budou jen zvyšovat.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

přijeli do krásných Krkonoš. Poté jsme další
den uspořádali výšlap na Sněžku. Všechny
informace jsme si zapisovali do našich
sešitů. Většinu času jsme strávili hraním
různých her a dalších aktivit. Celkově jsme
si to v KRNPu velmi užili a těšíme se na
další školu v přírodě. 

Michael Treščák Štěpán Pucherna, žáci 4.B

Filmový podvečer U Váhy
Ve škole U Váhy se úterní podvečer sešli kamarádi z druhých ročníků, aby si užili
filmové promítání společně se svými paní učitelkami. Filmovou atmosféru
vykouzlila vůně popcornu, dokonce nechyběly ani jiné slané, sladké dobroty 
a osvěžující pití. Paní učitelky dětem připravili „kinosál“, ve kterém nechyběly
deky, polštářky pro pohodlné uvelebení. Třída se tak stala přímo útulnou
místností, ve které vládla příjemná atmosféra pro společný čas žáčků a paní
učitelek. 

 Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Mokré vysvědčení
17. 6. 2024 byl zakončen povinný plavecký výcvik žáků třetích ročníků. Někteří
žáci se během kurzu zbavili strachu z vody, naučili se základní orientaci ve vodě,
plaveckému dýchání, plavecké polohy - splývání. Zkušenější plavci se zdokonalili
v základních plaveckých způsobech znaku, kraula a prsou. Všichni žáci úspěšně
absolvovali plavecký výcvik a obdrželi tak své první MOKRÉ VYSVĚDČENÍ.
Všem žákům gratulujeme. 

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

po celý život. I pedagogové se proto v té oblasti důkladně připravují. 11. června
proběhla první část školení grafomotoriky a vizuomotoriky pro vyučující prvního
stupně. Paní učitelky si rozšířily znalosti v této problematice a dozvěděly se 
o nových metodách. Naučily se konkrétní aktivity pro rozvoj jemné motoriky 
a koordinace oka a ruky. K tomu patří i nové způsoby, jak podporovat správné
sezení dětí, uchopení tužky nebo pera při psaní, praktická cvičení a ukázky na
podporu rozvoje správného psaní. Druhá část proběhne na začátku školního
roku, kdy do škol nastoupí noví prvňáčci. Učit se psát teď bude pro malé žáčky
zase o trochu zábavnější, veselejší a efektivnější.

Mgr. Eva Buchtelová, speciální pedagožka

Školení grafomotoriky pro učitelky I. stupně
Začátek psaní je pro děti ve škole vzrušujícím obdobím,
kdy se učí základní dovednosti, které budou potřebovat 



Třídní výlet 8.C
Letos naše třída vyjela na třídenní výlet na Malou Skálu. Společně s námi jela
naše bývalá třídní učitelka Alena Špátová, která s námi po ty dny vzpomínala na
časy, kdy jsme byli ještě malí roztomilí nezbedníci.
Bydleli jsme v rodinném penzionu na kopci a ubytování včetně stravy nemělo
chybu. Měli jsme tam společenskou místnost s pianem, knihovnou 
a pingpongovým stolem. A nejen to. Dokonce tam byla i bowlingová dráha,
takže jsme o zábavu neměli nouzi. Kluci také hráli fotbal na hřišti, které bylo
přímo u našeho penzionu. Kdyby bylo jen na nás, nejraději bychom zůstali 

Školní výlet šestého ročníku
Odměnou za naše celoroční snažení pro nás byl
jednodenní výlet do Safari parku ve Dvoře Králové nad
Labem. Jeli jsme objednaným zájezdovým autobusem   
a již v dopoledních hodinách jsme byli na místě. Prvním   
a pro mnohé z nás nejzábavnějším zážitkem byla
projížďka vláčkem po safari parku. Mohli jsme na vlastní
oči vidět, jak žijí divoká zvířata ve volné přírodě. Asi
nejvíce nás fascinovaly šelmy. 

Vodácký kurz 
Žáci deváté třídy se rozhodli zažít dobrodružství na vodě a splout Vltavu.  Vyrazili
z Vyššího Brodu a jejich cílem byla Česká Koruna. Cesta po řece jim nabídla
nejen nádherné přírodní scenérie, ale také spoustu zážitků a legrace. 

8.B stanuje
Rok utekl jako voda a je to zase tady – třídní výlet! Spousta zážitků i adrenalinu,
tak jak to má 8. B ráda. Letos jsme na doporučení paní učitelky Herelové
(děkujeme za tip!) vyrazili pod stany do Děčína. Po „zabydlení“ jsme absolvovali
podvečerní prohlídku katakomb děčínského zámku a během únikové hry se vrátili
v čase do dob husitských válek. Nutno podotknout, že nám odpoledne pěkně
sprchlo, což jedince, kteří nebyli vybaveni pláštěnkou, nemile překvapilo. Zbytek
výletu nás již provázelo slunce. Během plavby na raftech z Děčína do Dolního
Žlebu jsme obdivovali skalní masivy v Labském údolí, nejhlubším pískovcovém
kaňonu v celé Evropě, a došlo i na koupačku v Labi. V cíli na nás čekaly
připravené koloběžky, na kterých jsme se po Labské cyklostezce vrátili zpět do
Děčína. 

2. stupeň

V restauraci U lemura jsme se naobědvali a zblízka
sledovali, jak se k sobě roztomile choulí lemuří rodinka.
Pro zpestření našeho výletu jsme dostali do skupinek
pracovní listy a plnili zábavné úkoly při procházce mezi
pavilony a výběhy zvířat. Nejdéle jsme vydrželi               
u šimpanzů, kteří velmi uvolněně odpočívali v různých
koutech svého pavilonu. Stihli jsme také krmení tučňáků,
hru na schovávanou v africké vesničce nebo probíhání   
v dřevěném hradu na dětském hřišti. Výlet rychle utekl   
a k večeru jsme už ujížděli zpátky k domovu.

Adéla Součková a Nela Trachtová z 6.A 

Švýcarsko 
Mezi 4. a 8. červnem jsme se vydali obdivovat krásy
Švýcarska. Po první noci v autobusu jsme se probudili ve
městě Friedrichshafen, na pobřeží Bodamského jezera.
Po krátké procházce po promenádě a výstupu na
rozhlednu jsme navštívili muzeum vzducholodí Zeppelin.
Po prohlídce Kostnice, kde jsme se podívali na Husův
dům (kde Jan Hus vlastně vůbec nežil) a Husův kámen
(na který dnes chodí uprostřed sídliště hlavně pejskaři...),
jsme se vydali k  Rýnským vodopádům, což byl jistě pro
většinu z  nás nezapomenutelný zážitek.
Další den jsme jeli vlakem do horské vesnice Grindelwald
a odtud na Kleine Scheidegg – Top of Europe. Dále si na
nás průvodkyně Blanka nachystala návštěvu
Trümmelbachšských vodopádů, které jsou ukryté ve
skále a ženou se obrovskou rychlostí a ochlazují jeskyni.
Byla to příjemná změna oproti vedru, které bylo kdekoli
jinde mimo jeskyni. Poslední den jsme se vydali podél
řeky k bernským medvědům. Po okružní procházce
v centru švýcarské metropole a dokoupení posledních
suvenýrů jsme vyrazili do čokoládovny Cailler.
Naší poslední zastávkou byla sýrárna Gruyéres, kde nám
o sýru vyprávěla kráva Třešinka, dokonce v češtině.
Shodli jsme se, že tohle byl asi nejlepší zájezd a my jsme
si vytvořili nezapomenutelné zážitky. Moc děkujeme paní
učitelce Monice Didunykové, že pro nás tento pobyt
zorganizovala, a Aleně Zachariášové a Jiřině Herelové,
že nás doprovodily.

žáci 9.A

Ani 10 km na slunci nám neubralo sil a v kempu jsme ještě před večerním
táborákem uspořádali fotbalový turnaj. Bylo to krásné a bylo toho dost. Tak zase
za rok…

Mgr. Alena Zachariášová, třídní učitelka 8.B

Každý den pádlem bojovali s proudem, ale také zastavovali
podél řeky, kde si mohli odpočinout a občerstvit se.
Nechyběla ani večerní táborová atmosféra u ohně, kde
sdíleli své zážitky z uplynulého dne a společných devíti let.
Celá výprava byla pro všechny účastníky
nezapomenutelným zážitkem, který je nejen sblížil, ale také
jim dal mnoho nových zkušeností a vzpomínek.

v penzionu od rána až do večera celé ty tři dny, ale nemohli jsme. První den
jsme navštívili místní skalní hrad Vranov a Pantheon. Druhý den jsme sjížděli
řeku Jizeru na raftech. Byla to velká legrace, občas také námaha a někdo se
vykoupal dobrovolně a někdo i nedobrovolně. Museli jsme nejen pádlovat, ale
také čas od času táhnout raft za sebou v místech, kde bylo mělko. Na zpáteční
cestu jsme si půjčili koloběžky a svištěli jsme po krásné cyklostezce zpět.
Poslední den jsme vyrazili na další vyhlídku, která byla na druhé straně řeky.
Veškerou tu energii, kterou jsme vyčerpali při chůzi do kopce, jsme vždy opět
načerpali na výborném obědě v restauraci a emoce jsme chladili zmrzlinou.
Druhého večera jsme večeřeli v trampském stylu, opekli jsme si buřty na
ohýnku. Celý výlet nám rychle utekl a už se těšíme na příští rok.

Žáci 8.C

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka TV


